~ee ;ﬁ}l&s ‘vl? + 4(}3..1.’ ‘59‘*" N...SS .. Azl S}Obtﬂ).”

§ i lagydlind) e S P -tiss 2Oyl
(ol (Sgimmo (e MM pradl A ) o (2 I isline) v/
.W'@}éﬂ'@lwwab&ox‘;ﬁ -

sedl ps = (o 1 chslina) gl 8 s e o1 M el B
! 2

RNV ENCTE W ENC TR
gl Al g9 450 Al d 515 0,6 ol o8 JgIol Ak Bl o8 2,0l el B s 0 ol s

aeld 4 BT Aol

ol By O Aol ABgud! Aol 50 ol s o

pad| 2w dass Ol o dus (B Aol o>
paedd 4S8! doall

AL e = By sl el

daalall M...:?I e
= el el gl )

el 01 L

.w@u*TTﬁ&EJM‘WMQMBJQ) LT et §ad> Calig ¢ JUy [ g OHUE] prw O] Sonde 131 /.. (g3 903
oo 4 g8l Aol 4dgud! dodll slomy! f~.. Lglland!
[L-I{ RV T = mgeald B TR0 Bl WS guull Deul
POTL Wi WY {1

P 0eB w0 Yol aalou! po WY 131 Uik 859580 ) B y81 douitl]
Slell §ada = Do B0l BeBl

daalall p..g....-%'z"l s

200.000 . oL L,
Jb,20= 10000 =4 Sl dodll = ogni

20 L
1=5=4gfsudlu¢w4ﬁs9*del..




360 .
390 vt OBl
Mol 98 Joxe 0193 = s Mo &}')50 JJ&O
Glyal + Mol _dlo

360
—————— =93 90"8 3 Z{EWON I ()
20,91 Glhgs S 2 % L = 0500l G980 oo
SN 8l + (1 90!

= 09501 849 Olenol AT

o el ol s fike = 095l 01498 Jure
CeFl Blhgs J e ol Cy359 + el o 955edl Olye J

el vial SR
: _ - "
S T Y gl Jeo¥l Olhes J

OlgdgntyLilo

360

= Jgo¥1 Olhgs Jowse

Szt

e oled O Kzl MK A Aoy ol —

shlxidd o
—J=l&:u}”&.olk
Slo
Cptadblilo
—-= Ol e w5l
gl..:

Lélo
B Jeo¥ e Wi

A Lo
Y TRTGTRRCRT
s

b JI

= BT § 01

~ee owilad 3 <K DAl e K ATyl Ugnw ol —

Vigbadbsy g0

Slel Y1

(oo Oy (393900109 50! ) —AUIgEAAIY g0V
Sl Y1

= Jold! A

= ol Jotosd! dgud

gl O ylodias¥ 1+ LA

= AR A

Wgloed! Slbol WY1




JY1 algls Olol YT+ oY1 § Jaad¥ Glol Y1
Sl

Jo Y1 Asgl Solol JYI+ oY1 538Gl 5N

= oW Slol 5V G

= Aol Bgdiod) Olol IV A

Ssio oo
(Slsndl+ ) Jo¥1 Usgo oges+ 1 53:8llsss
Sgi> I
(Slndi+ ) Jo¥1 Usgo oges+ Y1 Ehgad¥sss
il
PRI E TR

= 3CLod! Fgine) (399! dund

= JyoW peradl dud

= W1gdll ek Ol o 30

ERTIONEY
—— = 4 el

Sgi>

palllpe L ..
=(4¢:q)‘ustao)~@dh59&wg5h;'ﬁw)ad‘w
(F]
= 4y ol Aeil) Al Aol
RO

LslloWByi> .
= el Ay g8l i

el sos

e Al gl L ]




laske oo Auomgio Baakaiy L1 111 Jh gl Il plall 50 38 201 kol 357520 oI 35 0l 2056 g o1 20306 3o
B FgNENTE

ol Bgi 9 Slol Y1

NERUENIE

el St Jgedt 0moomoo Sl Slo

0omoo JoV B pad pgs | DO EPREA]|
939!
JSUNERY

Aonnio Dlxds sMos

goomoo 8 pxiod | AaCY!

00moo 0o0moo B3I O e

oomoo ooomoo = Mol SR ot aakcot

Al Bl
0950l

Aoudo Olds 998,90

oomoo

000mMO0 Sslrgrnd | 2SS

oomop oomoo

0oomoo ki g 1

Z\EMQ[%)A& gomoo

00O D0mOoo 00O0moo S IN|

goomoo Yglowed! Slol NI ooomoo Yylodl Jao¥! OOmon 6}530%}“

0oomoo 0oomoo JoY st Jao¥! 00o0moo

DAY gz

Szl 2o 51yl g Wiledll 13 g I Lo
o
0oomoo Slaw | 0O00MWO0 ‘ ’ Tl

000moo 830w ygeo

Jo ¥ Agl Ol Uyt

gommoo

R

ooomoo ooomoo

J=Vlalsb Jae¥l o
000moo

LA S !

0oomoo 3501 g

0omoo Olbla>y1 nomoo (FL Y1t

8 izl oY1
4ol B>

oomoo

000mO0 &l e

0oomoao

000moo Lol gl s

OMO0MOL  ashed! Ggismg Sl Y1

um medl )

:Mg&gL&la!ﬁ;&Wml:;M!
LA BLS

360 T

Glyg! + Mol dlo
_ 1000000
~ 50.000+100.000

= s Mol 5498

= Mol Oly98 Joxe

9)@'055; Juwe

6.67

U')o

360 [
= 23,5 8,90 Olrgnd | AU
oplalge Ja O o518 — = el 0598 Juxo
360 BN Blygl + 1 901
Y 72 = = = 600.000
40.000+80.000 _
360

Olanod | AU

Q',o5=

= 095l 8590

9Pl Olhgs Juxe

360
£y 75 i

= ')9 '&J { Q' S Jewo
oo Ol 98590 + U9 35eed! ‘;Lo = J
600.000
op4.8=

40.,000+85.000
Slaed! Slo

= [>Y1 4 N Sy
FESEN JoYl gl eVl oligs J

1.000.000
1.53 = 1000.000 _
o 1.53 =" 000

Sl Lilo
T e Jee¥1 0195 Joxe
1000000 _

1= =
°¥ - = 1.000.000




F e I Ve TR

400.000 _ hdlx!
1.000.000 o

%40 = = 4w JI ol

320.000 il
1.000.000 o

320.000 JeLle ;
%32= = = Jgo¥! e W1

320.000 _ &L
350.000

%32 =

= Oilaod| e W1

%91.4= = 4ol e WSl
Sogi>
400.000  dpalile !
1.000.000

%40 = = W< FIR¥:

L. 4 M Mo .V

350.000 _ #stadt¥es!

°r 175 =5 00000 = Sl

= Jalowd! dud

(40.000+85.000 )-350.000 _ (odie Slids 193 ,5001+ g el ) —Aidlghiadhi¥ 0¥

oy 1.125 = e -

= el Jghodt A

20.000+30.000 85l Ol lokiwd+auidl
200.000 Uglosadl Slol 1

5500.25 = SETRCHIEWE

F e [EVTERVI. 2

450.000+200.000  Jx¥! kgl SLIYIH oVl §jaadVblol 0¥
1.000.000 !

% 65 =

= oW Slof Y1 G

450.000+200.000  J=¥! gl Sl Y1+ Y1 S380IGLIY
350.000 Sy oo

% 185.7

(Slkiatt+ ) Y1 g igao+ Y1 53u2Bligss

= 4o Bagdiodd Olol Y1 i

= 4ol Gadze) yga ! A
G Jlox|
150.000+100.000+50.000

350.000 B

_150.000+100.000+50.000 (ovmw )d—?y' sl Og1a T2V feadVlgss S o o
- 1.000.000 - e = A P s

%30
460.000 ' g Xlsdli§dn I

%85.71=

o (.7 = = W ladl dlass Ol go d0e

1.000.000 &IYgo! cloll
350.000 — = Aol el




$.. A5 il Baudl s1aY]

e
= (o Il hliae ) el (S (ol 12U gl

)y

320000  SyWuLile

100.000

Juy3.2= = 303 el Ay JoVl wgi Y

¥l sus

16 g W18 polomall 5 UI Jladl (yo 45031 JUatl 592790 98 Lo g 0 Lalaxs 98 ngudl yrusg

(
;}‘}QE):E: N‘uxfw :Mﬁ'd@w'.'

32 Ay

~.. gl gladi .

350.000  AUolbsi>

JUs3:5= 150000 = wwév\cﬁﬁ"waﬂ)‘”ﬂ Aol

i) 5wl pad el ¢yl g A (b sl ) .

.0




